

会 社 名 株式会社インターアクション 代表者名 代表取締役社長 木地 英雄 (コード番号 7725 東証第二部)

## アナリスト・機関投資家向け決算説明会開催のご案内

当社はアナリスト・機関投資家の皆様向けに、平成29年5月期 第2四半期 決算説明会を開催いた しますので、下記のとおりご案内申し上げます。ご多忙の折とは存じますが何卒ご来場下さいますよう、 宜しくお願い申し上げます。

記

1. 日 時 : 平成29年1月20日(金) 13:30~14:30 (開場 13:00)

2.場 所: 東京都中央区日本橋兜町2-1 東京証券取引所ビル

3. 説明内容 : 決算説明・業績予測・経営戦略

※アナリスト・機関投資家向けの説明会となります。

※お申し込みは、日本証券アナリスト協会 Web サイト( <a href="https://www.saa.or.jp/">https://www.saa.or.jp/</a> )にて承っております。

※平成29年5月期 第2四半期決算発表日は、平成29年1月12日(木)を予定しております。



## ■ アクセス地下鉄日比谷線・東西線 茅場町10番出口 徒歩5分

## ■ 会場

東京証券取引所ビル6階 日本証券アナリスト協会 第1セミナールーム (東京証券取引所ビルの南玄関をご利用下さい。)

以上

お問い合わせ先:神奈川県横浜市金沢区福浦1-1 横浜金沢ハイテクセンター14F 株式会社インターアクション 経営管理部 IR担当 宛

TEL 045-788-8373 FAX 045-788-8371 E メール: ir@inter-action.co. jp